
ΕΝΩΠΙΟΝ ΔΙΚΑΣΤΩΝ, ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, Ο ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΣ κ. ΔΩΡΟΘΕΟΣ Β΄ ΤΕΛΕΣΕ ΤΟΝ ΑΓΙΑΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

Εμφανίσεις: 2866

  Κατόπιν προσκλήσεως του Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου και του νέου Προέδρου

του κ. Κωνσταντίνου Φιφλή, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ μετέβη σήμερα το

πρωί στο εμβληματικό Δημαρχιακό Μέγαρο Ερμουπόλεως, στις αίθουσες του

οποίου στεγάζονται οι Δικαστικές Υπηρεσίες, και τέλεσε τον Αγιασμό για την

έναρξη του νέου Δικαστικού Έτους, ενώπιον της κας Προέδρου Εφετών Αιγαίου,

του κ.. Εισαγγελέως και του κ. Αντεισαγγελέως Εφετών Αιγαίου, Δικαστών του

Εφετείου, των κ.κ. Προέδρου, Εισαγγελέως και Αντεισαγγελέως Πρωτοδικών,

Δικαστών του Πρωτοδικείου, του Προέδρου και Μελών του Δικηγορικού Συλλόγου

Σύρου και Δικαστικών Υπαλλήλων.

 Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄,αφού ευχαρίστησε τον Πρόεδρο του

Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου κ. Κωνστ. Φιφλή για την ευγενική πρόσκλησή του,

αναφέρθηκε στα πρόσωπα των Δικαστών, οι οποίοι, όπως τόνισε, διακρίνονται για

την ευγένεια, το ήθος, τον πολιτισμό και τη νομική τους κατάρτιση, τα οποία με

ικανοποίηση εισπράττει καθημερινά η τοπική κοινωνία, και τους συνεχάρη για το

έργο και την προσφορά τους προς αυτήν.

  Προσέθεσε δε ότι σε μια εποχή γενικής αποπνευματοποίησης και αποϊεροποίησης,

κατά την οποία ο άνθρωπος νομίζει ότι μπορεί μόνος του να αντιμετωπίσει τη

σκληρή καθημερινότητα, η σημερινή συμπροσευχητική συντυχία αποτελεί ευλογία

Θεού.

  Τέλος ευχήθηκε ο Κύριος, διά πρεσβειών του Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, να

τους χαρίζει υγεία και δύναμη στην ευθυνοφόρο αποστολή τους και τους διένειμε

αντίτυπο με την ομιλία του επί τη τεσσαρακονταετεί αμφιετηρίδι του

Καταστατικού Χάρτη της Εκκλησίας της Ελλάδος, που παρουσιάστηκε σε

πανηγυρική εκδήλωση στο Μέγα Συνοδικό των Γραφείων της Ιεράς Συνόδου, στην

Αθήνα, αντίτυπο με την ομιλία, που εξεφώνησε, κατ’ εντολήν της Ιεράς Συνόδου

στην Αίθουσα της Παλαιάς Βουλής, την 3η Οκτωβρίου 2017, ενώπιον της Ηγεσίας

της Δικαιοσύνης, κατά την 31η Επέτειο του Πανελλήνιου Εορτασμού του

Προστάτου του

  Δικαστικού Σώματος Αγίου Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, εικόνα του οποίου

προσέφερε ως ευλογία.

  Μετά το πέρας της τελετής, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ επεσκέφθη τα

Γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου και συζήτησε επί διαφόρων θεμάτων με

τον Πρόεδρο και τους εκεί παρισταμένους Νομικούς.
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